НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ КНИГ В БИБЛИОТЕКУ ЗА СЕНТЯБРЬ 2016 г.
Общественно-экономические науки

1.  Кондратович, Наталья Михайловна. 

Конституционное право зарубежных стран : ответы на экзаменационные вопросы / Н. М. Кондратович. - [б. м.] : Тетралит, 2013. - 175 с. (Шифр 342/К 642 к. п.)

Экземпляры: всего:1 - ХР(1)

Издание подготовлено в соответствии с типовой программой курса «Конституционное право зарубежных стран» и служит своеобразным путеводителем по ключевым темам общей части. В компактном виде раскрываются основные категории и институты конституционного права зарубежных стран с учетом последних изменений в конституционном законодательстве. 

2.  Немогай, Николай Викторович. 

Конкурентоспособность предприятия : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальностям "Экономика и управление на предприятии", "Маркетинг" / Н. В. Немогай, Н. В. Бонцевич. - Минск : ИВЦ Минфина, 2013. - 463 с. (Шифр 339.1/Н 506 к.п.)

Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

В учебном пособии рассмотрены теоретические основы повышения конкурентоспособности, даны практические рекомендации по повышению конкурентоспособности предприятия и других объектов разного социально-экономического и производственного уровней.

3. Республика Беларусь. Конституция. 
Конституция Республики Беларусь : с изменениями и дополнениями, принятыми на республиканских референдумах 24 ноября 1996 года и 17 октября 2004 года / Республика Беларусь. Конституция. - Минск : Национальный центр правовой информации Республики Беларусь, 2016. - 64 с. (Шифр 342.4/Р 438 к. р.)

Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

Представлена Конституция Республики Беларусь 1994 года с изменениями и дополнениями, принятыми на республиканских референдумах 24 ноября 1996 года и 17 октября 2004 года, и алфавитно-предметным указателем.

4. Экономическая теория и экономическая политика : сборник / сост. В. А. Воробьев. - Минск, 2016. - 277 с. (Шифр 33/Э 40 т. и.)

Экземпляры: всего:4 - ЧЗ(2), К-т эк. теории(2)

В сборник включены работы, анализирующие проблемы методологии, теории и практики аграрной политики, экономического развития страны и отраслевой политики, современной экономической теории. 

Естественные науки. Экология
5. Молекулярная и прикладная  генетика : сборник научных трудов / Институт генетики и цитологии национальной академии наук Беларуси; гл. ред. А. В. Кильчевский ; ред. Л. В. Хотылева [и др.]. - Минск : Институт генетики и цитологии. - 2005

Т. 20. - 2016. - 111 с. (Шифр 575.1/М 75 и. п. / 20)

Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

В сборнике научных трудов публикуются обзорные и экспериментальные статьи в области молекулярной и прикладной генетики растений, микроорганизмов, животных, человека, отражающие исследование генетических процессов на молекулярном, клеточном, организменном и популяционном уровне. Особое внимание уделяется наиболее актуальным проблемам геномики, генетической и клеточной инженерии. Публикуются результаты изучения генетических основ селекции растений, животных, микроорганизмов, разработки эффективных биотехнологий для сельского хозяйства, здравоохранения, охраны окружающей среды, биобезопасности. Сборник предназначен для специалистов, работающих в области генетики, преподавателей, аспирантов и студентов ВУЗов биологического, сельскохозяйственного и медицинского профиля.

6.  Новікава, Светлана Іванаўна. 

Свет. Матэматыка. ... = World. Mathematics. ... / С. І. Новікава ; Інстытут матэматыкі і кібернетыкі, Лабароторыя іерархічных многаўзроўневых сістэм. - Гродна, 2016. - 212 с. : мал. (Шифр 51/Н 731 с.м.)

Экземпляры: всего:1 - ХР(1)

У кнізе прызнанага ў свеце беларускага матэматыка Светланы Новікавай упершыню сістэматычна выкладзена аэд-тэорыя (іерархічная матэматыка, тэорыя ведаў). Гэта першая тэорыя, здольная дакладна (матэматычна, фармальна) апісаць сістэмы ведаў: як традыцыйныя (мовы з іх граматыкамі, этнасы, грамады, культуру, мастацтва, законы, бібліятэкі і архівы, дзяржавы, светагляды), так і сучасныя (камп'ютарна-інфармацыйныя сістэмы і сеткі, тэхнічнае і мастацкае канструяванне, тэхналогіі, асвету, нацыі, навуку, матэматыку).

7.  Савосько, Василий Николаевич. 

Тяжелые металлы в почвах Кривбасса : монография / В. Н. Савосько. - Кривой Рог : Дионат, 2016. - 287 с. (Шифр 631.43/С 136 т. м.)

Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2)

В монографии изложены современные взгляды на проблему чрезмерного содержания тяжелых металлов в почвах промышленных регионов. Для преподавателей, аспирантов и студентов высших учебных заведений, сотрудников научных учреждений, работников промышленных предприятий, а также специалистов природоохранных организаций.

8. Шолох, Владимир Федорович. 

Физика. Механика : практикум: учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по физическим специальностям / В. Ф. Шолох. - Минск : ИВЦ Минфина, 2013. - 231 с. (Шифр 53/Ш 786 ф.м.)

Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

В пособие включены основные темы курса "Механика". Содержит краткие теоретические сведения и вопросы для самоподготовки, а также примеры типовых задач. В пособие включено около 250 задач, из которых свыше 40 снабжено решениями.

Медицина
9. Романова, Елена Алексеевна. 

Избавляемся от болей в ногах, коленях, руках навсегда / Е. А. Романова. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2016. - 351 с. : ил. (Шифр 616.7/Р 691 и.о.)

Экземпляры: всего:1 - ХР(1)

В книге собрана важная информация о причинах возникновения болей в ногах и руках. Подробно рассмотрены разновидности болевых ощущений, их диагностика, а также варианты лечения - от традиционных медицинских до народных, проверенных временем.

Техника
10. Совершенствование конструкции машин с использованием теории решения изобретательских задач : монография / И. Н. Шило [и др.] ; Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь, Белорусский государственный аграрный технический университет. - Минск : ИВЦ Минфина, 2016. - 542 с. (Шифр 631.3/С 56 к. м.)

Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

Рассмотрены профессиональные особенности деятельности агроинженера-изобретателя, пути развития культуры инженерного мышления на основе изучения законов развития техники, создания новых и модернизации существующих технических объектов сельскохозяйственного назначения. Большое внимание уделено наиболее распространенным методам технического творчества, объединенным понятием "Теория решения изобретательных задач". В качестве примеров творческого применения этих законов на практике представлено 100 избранных изобретений и 2 полезные модели, полученные авторами в последние годы. Предназначено для ученых, инженеров, конструкторов, преподавателей, аспирантов, магистрантов и студентов, а также специалистов агроинженерного профиля.

Агропромышленный комплекс
11.  Васильев, Виктор Валерьевич. 

Коммерческая деятельность в АПК : учебное пособие для студентов учреждений высшего образования по специальностям "Коммерческая деятельность", "Маркетинг" / В. В. Васильев. - Минск : ИВЦ Минфина, 2016. - 520 с. (Шифр 631.15/В 191 к. д.)

Экземпляры: всего:30 - ЧЗ(3), ХР(2), Фил.№1(5), К-т агробизнеса(20)

В учебном пособии рассматриваются вопросы, связанные с организацией и управлением коммерческой деятельностью предприятий агропромышленного комплекса. Изложены теоретические основы коммерческой деятельности, организация договорной работы на предприятиях АПК в современных условиях хозяйствования, а также методологические аспекты организации материально-технического снабжения и сбыта продукции на сельскохозяйственных, перерабатывающих и агросервисных предприятиях.

12.   Научный поиск молодежи  XXI века : сборник научных статей по материалам XVI Международной научной конференции студентов и магистрантов, Горки, 25-27 ноября 2015 г.: в четырех частях / Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь, Главное управление образования, науки и кадров, Белорусская государственная сельскохозяйственная академия; гл. ред. П. А. Саскевич ; отв. ред. А. А. Киселева ; ред. А. В. Масейкина. - Горки

Ч. 3. - 2016. - 186 с). (Шифр 001/Н 347 п. м. / 3)

Экземпляры: всего:4 - ЧЗ(2), ХР(2)

Ч. 4. - 2016. - 301 с). (Шифр 001/Н 347 п. м. / 4)

Экземпляры: всего:4 - ЧЗ(2), ХР(2)

Сборник содержит материалы, представленные студентами и магистрантами Беларуси, России. В статьях отражены результаты исследований и изучения актуальных проблем развития АПК.

13. Прудников, Владислав Андреевич. 

Исследования по агротехнике льна / В. А. Прудников. - [б. м.], 2016. - 174 с. (Шифр 633.52/П 85 и. п.)

Экземпляры: всего:4 - ЧЗ(2), ХР(2)

В работе представлены результаты исследований по вопросам агротехники возделывания льна-долгунца и льна масличного. Рассмотрены требования культуры льна к почвенной кислотности, потребности в азоте, фосфоре, калии и основных микроэлементах. Приведены многочисленные результаты полевых опытов и лабораторных исследований по эффективности минеральных и микроудобрений в зависимости от плодородия почвы. Рассмотрены вопросы защиты льна-долгунца и льна масличного от болезней и сорной растительности, представлены результаты опытов по эффективности фунгицидов и гербицидов на посевах льна-долгунца и льна масличного. 

14.  Технологические аспекты возделывания сельскохозяйственных культур : сборник статей по материалам VIII Международной научно-практической конференции, г. Горки, 23-24 июня 2016 г. / Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь, Белорусская государственная сельскохозяйственная академия ; ред. С. И. Трапков [и др.]. - Горки, 2016. - 131 с. : табл. (Шифр 633/Т 384 а.в.)

Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

Представлены материалы VIII Международной научно-практической конференции. Изложены результаты исследований по актуальным проблемам сельскохозяйственного производства.  

15. Тылик, Константин Владимирович. 

Общая ихтиология : учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки  Водные биоресурсы и аквакультура / К. В. Тылик. - Калининград : ООО  Аксиос, 2015. - 394 с. : ил., табл. (Шифр 597.2/.5/Т 931 о. и.)

Экземпляры: всего:2 - ЧЗ(2)

Рассмотрены особенности строения круглоротых и рыб, воздействие на рыб различных экологических факторов, основные звенья жизненного цикла, распространение в водоемах Земного шара, вопросы акклиматизации и саморасселения, а также подходы к охране биоразнообразия рыб. Предназначен для студентов и преподавателей рыбохозяйственных, сельскохозяйственных вузов, а также биологических факультетов университетов.

16.   Ученые записки : научно-практический журнал / Витебская государственная академия ветеринарной медицины; ред. А. И. Ятусевич [и др.]. - Витебск

Т. 52. вып. 1 : январь - июль. - 2016. - 167 с). (Шифр 619/У 917 з. / 52(1))

Экземпляры: всего:1 - ХР(1)

Содержатся научные статьи в области развития ветеринарии и зоотехнии.

17.   Чебанов, Михаил С. 

Руководство по искусственному воспроизводству осетровых рыб / М. Чебанов, Е. Галич ; Продовольственная и сельскохозяйственная организация ООН. - Анкара, 2013. - 325 с. - (Технический доклад ФАО по рыбному хозяйству). (Шифр 639.37/Ч-34 р. п.)

Экземпляры: всего:1 - ХР(1)

Руководство содержит важные аспекты воспроизводства и выращивание осетровых рыб, ориентированное как на пополнение запасов осетровых, так и на товарное осетроводство.

18.  Шацкий, Александр Данилович. 

Генетика сельскохозяйственных животных : учебное пособие для учащихся учреждений образования, реализующих образовательные программы среднего специального образования по специальности "Зоотехния" / А. Д. Шацкий, С. Е. Базылев, М. А. Шацкий. - Минск : Беларусь, 2013. - 270 с. (Шифр 636.082/Ш 326 г. с.)

Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

Рассматриваются вопросы наследования признаков при половом размножении, а также сцепленности с полом. Приводятся необходимые сведения по молекулярным основам наследственности, генетике популяций, иммуногенетике, проведению генетической экспертизы происхождения и частной генетике сельскохозяйственных животных, а также типам изменчивости с основами биометрии. Для учащихся учреждений образования, реализующих образовательные программы среднего специального образования по специальности "Зоотехния".

19.  Шейко, Иван Павлович. 

Свиноводство : учебник для студентов учреждений высшего образования по специальности "Зоотехния" / И. П. Шейко, В. С. Смирнов, Р. И. Шейко. - Минск : ИВЦ Минфина, 2013. - 375 с. : рис., табл. (Шифр 636.4/Ш 393 с.)

Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1)

В учебнике изложены основные принципы ведения отрасли свиноводства по ее главным жизненно важным направлениям, в частности разведению, кормлению и содержанию свиней, выращиванию молодняка. Уделено внимание биологическим основам свиноводства с учетом достижений современной науки в области генетики и разведения свиней.

Литературоведение. Художественная литература
20.  Бекитт, Лора. 

Любовь самурая : роман / Лора  Бекитт. - Минск : Книжный дом, 2013. - 447 с. - (История любви). (Шифр 821.161.1/Б 422 л. с.)

Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

Молодого самурая Акиру покорила Кэйко, наложница его господина, князя Нагасавы. Когда об их близости становится известно князю, Кэйко, чтобы спасти свою жизнь, во всем обвиняет возлюбленного. Чудом избежав позорной казни, Акира покидает родные места, но его сердце стремится к Кэйко...

21.   Завойчинская, Милена Валерьевна. 

Высшая Школа Библиотекарей. Книгоходцы и тайна механического бога / М. В. Завойчинская. - М. : Э, 2016. - 383 с. - (Академия Магии). (Шифр 821.161.1/З-136 в. ш.-795857655)

Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

Теорию надо подтверждать.Чем? Правильно, практикой. И если ты маг-универсал, да еще и книгоходец, то должен в очередной реальности не палочкой махать (ну или что есть под рукой - меч? метла?), а головой думать, и только после этого магичить. Но вот последнее в Дарколи, куда на летнюю практику отправляются Кира и ее напарник Карел, не очень-то получается. Магии в мире почти не осталось после пришествия туда Механического бога, которого, правда, давно никто не видел, она практически заменилась технологией.

22.   Кажамяка, Уладзімір Сцяпанавіч. 

Цяпер і мне ўспомніць можна / У. С. Кажамяка. - Мінск : Выдавец Зміцер Колас, 2016. - 228 с. : мал. (Шифр 929/К 139 ц.і.)

Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

У кнізе Ул. Кажамякі "Цяпер і мне ўспомніць можна" расказваецца пра лесы людзей, узгадваюцца асобныя факты і падзеі з мінулага і перажытага. Выказана любоў да цудоўнага кутка на зямлі - Мсціслаўшчыны, дзе аўтар нарадзіўся і вырас, а яшчэ і да тых мясцін, дзе яму пашчасціла жыць і працаваць.

23.   Коллинз, Джеки. 

Развод по-голливудски / Д. Коллинз ; пер. с англ. С. Володиной. - [б. м.] : Эксмо, 2013. - 539 с. - (Hollywood мелодрама). (Шифр 821.111/К 607 р. п.)

Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

Семейная жизнь оказывается непростым испытанием для голливудских звезд: измены, скандалы, расставания и, наконец, разводы. Самые известные актеры и актрисы Голливуда не спешат разделить нажитое нелегким трудом многомиллионное состояние, виллы и частные самолеты и изменить социальный статус. Актриса Шелби Чейни - не исключение.

24.   На зямлі адзіная ўдача - у вечным слове чалавекам быць : Зборнік матэрыялаў навукова-практычнай канферэнцыі Пысінскія чытанні - 2016, прысвечанай памяці беларускага паэта і журналіста, заслужанага дзеяча культуры БССР, лаўрэата Дзяржаўнай прэміі БССР імя Янкі Купалы Аляксея Васільевіча Пысіна (1920-1981) / Установа культуры Магілеўская абласная бібліятэка імя У. І. Леніна ; Установа культуры Магілеўская абласная бібліятэка імя У. І. Леніна. - Магілеў : Установа культуры Магілеўская абласная бібліятэка імя У. І Леніна , 2016. - 100 с. (Шифр 929/Н 12 з. а.)

Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

У зборнік увайшлі тэксты дакладаў, якія прагучалі 22 сакавіка 2016 г. на навукова-практычнай канферэнцыі "Пысінскія чытанні-2016", прысвечанай памяці беларускага паэта і журналіста, заслужанага дзеяча культуры БССР, лаўрэата Дзяржаўнай прэміі БССР імя Янкі Купалы Аляксея Васільевіча Пысіна (1920-1981).

25. Пикуль, Валентин Саввич.
На задворках Великой империи : роман / В. С. Пикуль ; сост. А. И. Пикуль. - Москва : Вече. - 2015. - ISBN 978-5-4444-2554-1

Кн. 1 : Плевелы; Миниатюры; Звезды над болотом. - 542 с). (Шифр 821.161.1/П 323 н. з. / 1)

Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

Кн. 2 : Белая ворона. - 542 с). (Шифр 821.161.1/П 323 н. з. / 2)

Экземпляры: всего:1 - АБ(1)

В романе раскрывается панорама жизни русской провинции в начале ХХ века. Почитателей таланта Валентина Пикуля ждет новая встреча с захватывающим сюжетом, яркими героями, реалиями истории нашего времени.

